"Evoto guALGO0 UCKGE®V.

. 'Ecto axolovbia (f,) oldpopeowv cuvaptoemv oto yopio 2 C C, n onoia ivor Tomkd
opayuévn o€ kaoe onueio tov €.

(i) 'Eotw 6tL ot f,, dev undevilovrar movbeva oto 2, ko 01t £, (20) — 0 yio kémoto zg € .
Amodei&te 011 f, — 0 opodpopeo og Kabe cuumayég vItooHvoro Tov ).

(i) 'Eoto E C  to omoio éyel onpeio cvoompevons 1o €2, oote yio kabe z € E 10
limy, 4 0o fn(2) vovmpyet kot va givar pryadikog apibpde. Amodei&te 6tin (fy,) ocvykiivet
opotdopopea og Kabe cuumoyég VITOGHVOAO ToL ).

. 'Ecto axolovbia (f,,) oAdpopeov cuvaptioemv oto ympio 2 C C, ue Re f,(z) > 0y
Kabe z € Q xar yio KAOE n.

(1) Avn (fn(20)) givor ppaypévn yio tovddyiotov éva zg € €2, amodei&te Ot VIAPYEL VO~
Kohovdia (fy, ) N omoia cuykAivel opodpopea oe kdbe cupumayég vIosHvoro Tov .

(i1) Av 1 (fn(20)) givor pn-epaypévn yuo tovkdyiotov éva zg € £, anodeifre OtL VIapyEL
vrakohovBia (fy,) n onoia omokAivel 610 0o OpOOHOPPaA G KAHE GLUTAYEG VTOGHVOLO
Tov ).

. 'Eoto f ppayuévn Kot oAOpopen otV Katakopuen nu-Govn
Q={z=z+iyla<x<by>0}

Kot é0tm —00 < a < xy < b < +00. Av f(xo + iy) — A dtav y — +00, anodei&te OTL
v kKOe € > 0 1oyvet

sup |f(z+iy) — Al =0
z€[a+e,b—e]

otov y — +00.

. 'Eotw M > 0, avoktd 2 C C kot F 1 6GLAAOYT OA®V TV 0AdHope®V f 610 ) ue

J[[ @l dady < o

Amodei&te 0TL M F elvan Tomikd @paypuévn o€ kébe z € €.

. 'Eoto (f,) akolovbio oAdpopemv cuvaptoenv oto yopio 2 C C, ko éoto f, — f
opotdpopea og ke cuumoyég vroovvoro tov 2. Av kdbe f,, €xel to TOAD k pileg oto €2,
amodeifte 6t eite ) f €xel o mOAD k pileg oto 2 gite 1 f eivon tavtotikd 0 oto €.

. (1) Bpeite cOpp0pON OMEWKOVIOT AVAULESH GE dVO YOVIEG.

(i1) Bpeite oOppopon angwkdvion avdipeca o€ yovia Kot o {ovn.

(Yroderén. Xpnoponoote yvooTh OURopen aneikovion avapeoa oty yavia C\ (—oo, 0]
kot o€ {dvn.)

(iii) Bpeite cOupopen omeikdvion f kabdg kot TV avticTpoen e avauesa 6To @\ [—1,1]
Kat oo D, éto1 dote f(oo0) = 0.

(Yrdderén. Xpnowonomote v cvvépmon 5 (z + 1).)
. Ymépyet ooppopen arekovion avapesa oto D kot oto D\ {0};
. 'Eot® ohdpopon f : D — D ko axorovbieg (2),) kat (z/) 610 D dote 2/, — 1 ko

" /
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1100 KGO n. Amodei&re 6 z!! — 1. Emiong, av f(z],) — 4, anodeifre 611 f(2])) — 4.
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9.

10.

11.

12.

I'vopifovpe 6t1 dev vapyetl coppopen anekovion tov C eni tov D. Bpeite f : C — D n
omoia sivon évo-mpoc-éva oto C xon emi Tov I, dote ot f kou 1 va efvan cuveyeic.

BewpovpE TO TAVO MNUETITESO

Hy = {z]| Imz > 0}.
(i) 'Eotw zp € Hy xaw by € (—7, w]. Bpeite v povadikn ooppopen angikovion ¢ tov H
eni tov D pe ¢(20) = 0 kaw Arg ¢’ (29) = bo.

(Yréderén. H ¢ Oa éxgrmy popen ¢(z) = ‘C’jis)
(i1) 'Eotw olopopon f : Hy — H,.. Amodei&te ot

f(z1)—f(2z2) 21—z .
@) }f(zl)_f(ZQ)} < ‘ ‘ o KGOE 21, 20 € H,.

z21—Z2
(b) Ilr{1 J(C'Z)J) < ﬁ vy ke z € H.

Amodeifte 011, av 10YVEL 100TNTA €ite 6TO (a) Yo TovAdyioTov €va (evydpt 21, 22 € Hy pe
21 # 29 gite 610 (b) Yo TOVAGYIOTOVY éva 2 € H 1, TOTE VIOV 29 € Hy ko A\ pe |A| =1

woTE }083 = % vy ka0e z € H, kot 10T€ 01 160TNTEG 670 (a) Kat oTo (b) 1WyvovV
TOVTOTIKA.

(iii) 'Eotw oAdpopen f : Hy — D pe f(i) = 0. Anodei&re o6t |f(2)]| < |er—j| Y10 KGBe
z € Hy xon|f'(i)] < 4.

‘Eotm amhd cuvektikd yopio 2 g C xat zg € 2, kot éot® F 1 6LAAOYN OA@V TOV OAOLOP-

oov f : Q — D pe f(z0) = 0 ot onoieg eivan éva-mpog-éva oto 2. Trabepomorodpe Eva
a € ), a # 2y, ko opifovpe

m = sup{|f(a)| | f € F}.

Amodei&te 6t vnapyel fo € F dote |fo(a)| = m, xar 611 k6B tétown fp givar ovppopen
amecovion Tov €2 exni tov D.

‘Eot® amld cuvektiko yopio €2 ; C é101 dote va eivan z € 2 yio k4B z € €2 (dnradn

70 €2 glvarl GVUUETPIKO ¢ TPOog Tov x-G&ova). Eotw zg € 2 N R kot éote f N (Lovadikn)
ooppopen anskovion tov 2 eni tov D pe f(z9) = 0 xou f'(29) > 0.
OempovLE TO TAVO Kol KATO Koppdtio tov 2 kot D:

QL ={2€Q]|Imz>0}, Q_={z€Q|Imz <0},
Dy ={z€D|Imz>0}, D_={zeD|Imz<0}.

Amodeite 0T

f(Q0) =Dy, f(Q)=D_, FQNR)=(-11).



